
Čím chtějí být
čeští osmáci a deváťáci? 

Ankety se zúčastnilo 568 dětí napříč ČR.

Povolání %
učitelé 13,7
veterináři, ošetřovatelé, chovatelé zvířat 4,6
profesionální sportovci 4,4
programátoři, herní vývojáři, etičtí hackeři 4,4
právníci, soudci 4,0
psychologové 4,0
lékaři 4,0
policisté 3,9
kadeřníci, kosmetičky 3,2
podnikatelé, obchodníci 2,8
architekti, stavaři 2,6
kuchaři 2,5 
herci, tanečnice 2,5
zdravotní sestry 2,3
zubaři 2,1
zpěváci, muzikanti 2,1
pornoherci, striptéři 2,1
nevím 2,1
automechanici 1,9
vědci 1,8
spisovatelé, novináři, překladatelé 1,8
elektrikáři 1,8
cukráři, pekaři 1,6
výtvarníci, malíři 1,6
piloti 1,6
číšníci 1,6
letušky, stevardi 1,4
popeláři 1,4
hasiči 1,2
fyzioterapeuti, maséři 1,1
vojáci 0,9
grafici 0,9
zámečníci, svářeči 0,9
truhláři 0,9
politici 0,9
módní návrháři 0,7
filmaři 0,7
sociální pracovníci 0,7
uklízeči 0,7
zemědělci, lesníci 0,7
kosmonauti 0,5
cestovatelé 0,5
influenceři 0,5
fotografové 0,4
personalisté 0,4
průvodci 0,4
strojvedoucí 0,4
instalatéři 0,4
prodavači 0,4
realitní makléři 0,4
studenti 0,4
kavárníci 0,2
lobbisté 0,2
kováři 0,2
kominíci 0,2
knihovníci 0,2
řidiči kamionu 0,2
zedníci 0,2
zbrojíři 0,2
vulkanologové 0,2


